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Beschreibung 
 
Schöne Blattpflanzen spielen die Hauptrolle in diesem schmalen Beetpaket. Sowohl die Form 
als auch die Farbe der Blätter bilden einen spielerischen Kontrast zueinander. Es gibt weiße 
Blüten der Rautenblume, grün-gelbe Blüten des Frauenmantels und violett-blaue Blüten der 
Storchenblume. Die Blätter der Feenblume und des Eichenfarns sind immergrün. 
Wiederholen Sie das Bepflanzungsschema, wenn Sie ein größeres Beet füllen wollen. 
Pflanzen Sie im Herbst Blumenzwiebeln zwischen die Pflanzen, um einen farbenfrohen 
Frühling zu erleben. Die Bepflanzung eignet sich für einen halbschattigen Standort (3-5 
Stunden Sonne pro Tag) und einen humusreichen Boden.

 
 

Die Bepflanzungsdesignerin Modeste Herwig hat das Beetpaket 'Blattpflanzenbeet im 
Halbschatten' mit den folgenden Pflanzen zusammengestellt (ausreichend für 1 Plan): 
 
 Pflanze Zahl 
A Frauenmantel, Alchemilla mollis 4 
B Feenblume, Epimedium versicolor 'Sulphureum' 6 
C Storchenblume, Geranium 'Rozanne' 5 
D Violette Glockenblume, Heuchera 'Obsidian' 5 
E Herzlilie, Hosta 'Patriot' 1 
F Eichenfarn, Polypodium vulgare 6 
G Rautenstrauch, Thalictrum 'Splendide White' 4 

 
 
TIPP 
In diesem Beet wurden direkt hinter dem Staudenstreifen zwei weitere Stauden verwendet. 
Diese können separat bestellt werden:  
-Fluffige Hortensie: Hydrangea paniculata 'Wim's Red'  
-Schwarzer Holunder, Sambucus nigra 'Black Lace'. 
 
TIPP 
Gut zu ergänzen mit Blumenzwiebeln: 

-Schneeglöckchen, Galanthus nivalis 

-Wiesenlilie, Camassia cusickii 'Blue Candle'. 

-Narzisse, Narcissus 'Thalia'.  
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Gebrauchsanleitung 

Pflanzen Sie die Beetparzelle so bald wie möglich in fruchtbare Gartenerde. Wenn der 
Wurzelballen sehr trocken ist, tauchen Sie die Pflanze mitsamt dem Topf in einen Eimer mit 
lauwarmem Wasser. Verteilen Sie die Pflanzen entsprechend dem Plan auf der Fläche. 
Verwenden Sie eine Schaufel oder einen Spaten, um ein großes Pflanzloch auszuheben. 
Nehmen Sie die Pflanze aus dem Topf und setzen Sie den Wurzelballen in der richtigen Tiefe 
ein (Oberkante des Wurzelballens auf gleicher Höhe mit dem Boden). Drücken Sie die Erde 
um die Wurzeln herum fest an und wasser sofort ab. 
 

Pflege 
Düngen Sie den Beetgarten am Ende des Winters; eine Mulchschicht aus Kompost ist 
ebenfalls empfehlenswert. Im Frühjahr entfernen Sie Unkraut und schneiden abgestorbene 
Pflanzenteile ab. Schneiden Sie auch die immergrünen Blätter der Märzenbecherblume ab, 
sobald Sie sehen, dass die Pflanze ein wenig auszutreiben beginnt, damit die Blüten besser 
sichtbar sind und die Pflanze wieder schöne, frische Blätter bekommt. Beim Eichenfarn 
entfernen Sie nur die unansehnlichen Blätter. 


